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Tisztelt Közgyűlés!  

Ezen elnökségi beszámoló célja, hogy Szövetségünk tagjai áttekintést kapjanak a MOKSZ 
2022-2023. évi tevékenységéről. Tartalmazza a Szövetségünkben elért legfontosabb 
eredményeket, a szakmai munka rövid bemutatását, valamint ismerteti Szövetségünk 
szervezésével, szervezeti rendjével és az abban bekövetkezett változásokkal összefüggő 
tényeket.  

2022. évi sportszakmai tevékenység 

A 2022-23-as idény során, két szezon kihagyása után, végre ismét mindenki előtt nyitott 
lelátókkal rendezhettük eseményeinket, ennek köszönhetően versenyhelyszíneink megteltek 
élettel.  

2022-23-as idényben az alábbi hazai és nemzetközi versenyeket és eseményeket rendezte 
Szövetségünk:  

Esemény neve Időpontja Helyszíne 
FS-ID Tesztverseny 2022.08.13-14. Budapest 
V. OKÉ 2022.09.09-10. Balatonboglár 
ST Olimpiai Reménységek Versenye 2022.09.16-18. Budapest 
FS-ID SEAT Budapest Trophy 2022.10.14-16. Budapest 
ST Junior Divíziós Verseny 2022.10.22. Budapest 
FS-ID Mikulás Kupa 2022.11.28. – 12.04. Budapest 
ST Mikulás Kupa 2022.12.9-11. Budapest 
FS-ID 4 Nemzet Bajnoksága 2022.12.15-17. Budapest 
SS Junior OB 2022.12.17-18. Budapest 
ST Pannonia Open 2023.01.06-08. Budapest 
FS-ID-SYS OB 2023.01.13-15. Budapest 
ST Jász Kupa (közreműködtünk a szervezésben) 2023.01.20-22. Jászberény 
SS Távonkénti UP OB 2023.01.28-29. Budapest 
ST UP OB 2023.02.10-12. Budapest 
2.22 – Magyar Korcsolyázás Napja 2022.02.22. országszerte 
SS OB 2023.02.24-26. Inzell 
ST Diákolimpia  2023.03.03-05. Sátoraljaújhely 
ST Duna Kupa  2023.03.11-12. Budapest 
 FS=műkorcsolya / ID=jégtánc / SYS=szinkronkorcsolya / ST=rövidpályás gyorskorcsolya / SS=gyorskorcsolya 

 

V. Országos Korcsolyázó Értekezlet 

Az V. OKÉ a balatonboglári Nemzeti Kézilabda Akadémia helyszínén került megrendezésre 
közel 100 fő részvételével. Tagszervezeteink két napon keresztül hallgathattak bele tematikai 
előadásainkba, a rendezvényen köszönthettük előadóként a MOB részéről dr. Bartha Csabát, a 
Magyar Edzők Társasága részérő Csabai Edvint, továbbá Fábián Lászlót, a Magyar Olimpiai 
Bizottság főtitkárát. 
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2.22 – Magyar Korcsolyázás Napja 

2023-ban ismét országszerte ünnepeltük a Magyar Korcsolyázás Napját, tagszervezeteinket 
jégdíjak átvállalásával, ajándékcsomagokkal, grafikai anyagokkal, valamint dekorációs 
elemekkel és matricákkal támogattuk. Online felületeinken is tematikusan megjelenítettük a 
korcsolyacsalád ünnepléséről készült tartalmakat.  
 
Szervezet 

Szövetségünk 2022-ben a alábbi állami sportcélú támogatásokból gazdálkodott:  

- Kiemelt Sportágfejlesztési Támogatás - 650 000 000 Ft 
- Sportágfejlesztési Többletfeladatok - 500 000 000 Ft 
- Versenysport és Olimpiai felkészülés - 90 000 000 Ft 
- Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása - 65 828 544 Ft 

- Utánpótlás Edző Program- 17 828 544 Ft 
- Sport XXI. Program- 20 000 000 Ft 
- 2017. évi Héráklész Program- 28 000 000 Ft 

- 2022. évi Téli Olimpiai Felkészülés céltámogatása - 500 000 000 Ft 
- 2021. évi Olimpiai Reménységek Versenyeinek (2) támogatása- 13 000 000 Ft 

A 2022. évi Műhelytámogatás keretében 23 tagszervezetünk részére, továbbadott támogatás 
formájában 48 000 000 Ft támogatás került odaítélésre a 2022-es naptári év során. Elsősorban 
továbbra is a jégdíj finanszírozása volt a legfontosabb elem, de sportfelszerelés, mint 
korcsolyacipő és penge, valamint sportruházat megvásárlása és a versenyeztetés pénzbeli 
támogatásával is segítettük a tagszervezeteinknél folyó szakmai munkát.  

A rövidpályás gyorskorcsolya olimpiai válogatott életében számos változás történt az elmúlt 
időszakban. Megkerülhetetlen az előző idényünkhöz tartozó, 2022. februárjában megvalósult 
sikeres olimpiai szereplés, ahol a magyar short track delegáció szereplése ismét történelmi 
eredményeket hozott. Liu Shaoang kiemelkedő teljesítményének köszönhetően megszületett 
országunk első egyéni téli olimpiai aranyérme, valamint az olimpiai versenyszámként újonnan 
bemutatkozó vegyes váltó számban csapatunk a kiemelkedő 3. helyen végzett. Az Olimpiai 
Játékokat követő rövidpályás gyorskorcsolya világbajnokságon Liu Shaoang egyedülálló 
módon, valamennyi egyéni számot megnyerve, a sportág utolsó összetett egyéni világbajnoki 
címét is megszerezte. 

Ezt követően a 2022-23-as szezont, eddig soha korábban nem alkalmazott struktúrában, a női 
és a férfi csapat felkészítését két stáb irányításával kezdtük el. A stáb több kollégája mindkét 
gender keretében tevékenykedik, a női csapat vezetőedzője Nicholas Gooch, míg a férfi csapaté 
Bánhidi Ákos. Az elért eredmények visszaigazolják ezt az újonnan bevezetett metódust, hiszen 
felnőtt válogatottunk tagjai érmeket hoztak a világversenyekről. Az Európa-bajnokságon 
Jászapáti Petra 3. helyen végzett 1000 méteren, női váltónk szintén bronzéremmel tért haza, 
míg a világ kupákról váltóban a lányok szállítottak ezüstöt és bronzot egyaránt, a fiúk pedig 3. 
helyezést értek el a szezon legjobbjaként.  

Tekintettel arra, hogy a magyarországi short track történetében első alkalommal vált szét 
nemenként a felkészítés, a megfelelő és minőségi edzések érdekében ez azt is eredményezte, 
hogy szorosabb együttműködésben dolgozott ebben az idényben a felnőtt és az ifjúsági 
válogatott. Mindez juniorjaink eredményeire is jó hatással volt, hiszen több junior korú 
versenyző is kipróbálhatta magát a felnőtt versenyrendszerben. E mellett saját kategóriájukban 
is nagyon szép eredményeket értek el: az EYOF legeredményesebb férfi versenyzője Major 
Dominik volt 3 aranyéremmel, legeredményesebb női versenyzője pedig szintén csapatunkból 



3 
 

került ki, Szigeti Dóra személyében, aki minden távon érmet nyert és a csapatban is az 
aranyérmes váltónk tagja volt. Junior Világbajnokságon szintén jól szerepeltek fiataljaink, 
egyéni számokban Somodi Maja 1500 méteren ’A’ döntőben szerepelt és végül a 7. helyet 
szerezte meg, meg Major Dominik a B döntőig jutott. Váltóink szerepeltek ezen a versenyen a 
legeredményesebben, hiszen a lányok bronzérmet szereztek.  

Gyorskorcsolya sportágában szintén eredményes szezont tudhatunk magunk mögött, hiszen 
Bejczi Botond két távon is bebiztosította helyét a jövő évi világkupa rendszerben, míg Mercs 
Abigél Mass Startban jeleskedve a 22. helyen végzett a felnőtt világbajnokságon, ahol legutóbb 
5 éve indult magyar versenyző. A hazai körülményeket tekintve az idei évben rendhagyó módon 
Magyar Kupa rendszer bevezetése mellett két Utánpótlás Országos Bajnokságot is rendeztünk, 
ezzel segítve a versenyzőket a hazai körülmények között szerezhető versenytapasztalat 
gyűjtésében.   

Műkorcsolya ágazatunk a versenysport terén rendkívül sikeresen zárta a 2022-23-as szezont, 
történelmi eredményekkel és számtalan régen nem látott sikerrel: szinkronkorcsolyában a Team 
Passion folytatta a sportág hazai történetének felfelé ívelő menetelését, a Világbajnokságon a 
7. helyen végeztek, mellyel a világ 4. legjobb nemzetének bizonyultak. Páros műkorcsolyában 
világbajnokságon 65 éve végeztünk utoljára 7. helyen, így az elmúlt szezonban ebben a 
kategóriában is a világ 4. legjobb nemzete hazánk. Jégtáncban 12 éve kerültünk be utoljára 
Európa-bajnokságon a top10-be, valamint férfi egyéni műkorcsolyában 21 év után sikerült 
kvalifikálni a kűrfutásra Európa-bajnokságon, ahol végül a 24. helyen zárt korcsolyázónk. 
Utánpótlás területén szintén biztató eredmények születtek, EYOF-ról női egyéni 
műkorcsolyában a 7. helyet hoztuk el, Universiade-n férfi egyéni műkorcsolyában a 24., és 
jégtáncban a 12. helyen végeztünk, míg a Junior Világbajnokságon női műkorcsolyában 16., 
férfi műkorcsolyában a 21. és jégtáncban a 28. helyen végeztek korcsolyázóink.  

A 2022 június 6-10. között tartott ISU Kongresszus egyik legfontosabb momentumaként az ISU 
új elnököt és elnökségi tagokat választott. A koreai nemzetiségű Jae Youl Kim, az ISU első 
ázsiai kontinensről származó elnöke nagy lendülettel kezdte meg munkáját, fő feladatai közé 
sorolva a korcsolya sportágak népszerűségének növelését és a nemzetek közötti együttműködés 
elmélyítését. Rendkívüli sportdiplomáciai elismerés, hogy az ISU Elnökségének soraiban a 
MOKSZ elnökségi tagja, dr. Elek György is helyet kapott, amely tény stratégiai jelentőséggel 
bír, fontos előrelépést jelent sportágainknak. 

Ebben az idényben is szoros együttműködésben álltunk a Magyar Testnevelési és 
Sporttudományi Egyetemmel. Közös célunk, hogy a korcsolyasportban tevékenykedő 
szakemberek, a leendő korcsolyaedzők a legmagasabb szintű elméleti és gyakorlati szakmai 
tudást sajátíthassák el képzéseinken. Közösen törekszünk egy, a téli sportágakat tömörítő ’Téli 
sportok tanszéke’ megalakításában is.  

Bíróbizottságunk a 2022-23-as idény során is a versenyenkénti bírói testületi beosztásról 
gondoskodott mind a két ágazatunk esetében, valamint az ehhez szükséges adminisztrációs és 
ügyintézési feladatokat látta el. A hazai mellett több, nemzetközi versenyen is képviselték 
hazánkat bírók, valamint a bírói testület utánpótlásának biztosításáról gondoskodó ’Mentor 
program’ -ot is gondozta.  

A MOKSZ média és kommunikációs, valamint marketing feladatait továbbra is a szövetségünk 
leányvállalatán belül működő marketing és kommunikációs csapat látja el. Ennek keretén belül 
beszámoltunk a hazai sportolókat felvonultató versenyekről, eseményekről, a hazai rendezésű 
versenyeinken livestream szolgáltatással, illetve egyéb saját online felületeink (Instagram 
képgaléria és story, Facebook bejegyzés, TikTok bejegyzés, MOKSZ website összefoglalók, 
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értékelések, cikkek, interjúk) kommunikációjával tájékoztattuk a korcsolya sportágakat 
követőket, mindezekkel összességében több százezer embert elérve. 

Az aktuális olimpiai ciklust már a Li-Ning sportruházati támogató nélkül kezdtük meg - hiszen 
a velük kötött szerződésünk a 2022. Téli Olimpiai Játékokat követően lejárt. A másik stratégiai 
partnerünk, a SEAT Magyarország változatlanul együttműködő támogatónk a lendületes 
haladásban egy 15 autóból álló flotta biztosításával.  

A mögöttünk álló néhány hónap során befejeződött egy, a MOKSZ igényeire lefejlesztett és 
kialakított sportmenedzsment és adatkezelő szoftver. Szövetségi egyeztetéseket követően, 
ennek bevezetése tagszervezeteink felé hamarosan kezdetét veszi. A szoftver a 
versenyengedélyek, alapigazolások és átigazolások kezelését és azok adminisztrálását 
lényegesen megkönnyíti majd a mindennapokban. Terveink szerint a 2023-24-es 
versenyszezont már ezen szoftver teljes használatával tudjuk megkezdeni.  

 

 

Budapest, 2023. május 9. 


